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Rada Powiatu Łukowskiego  

Komisja Rewizyjna 

Protokół nr 6/2025 

 

Obrady rozpoczęto 28 listopada 2025 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 10:35 tego samego dnia. 

 

Ad.1 

Otwarcie posiedzenia i zatwierdzenie porządku obrad. 

 

Posiedzenie otworzyła i obradom przewodniczyła Przewodnicząca Danuta Bosek. Posiedzenie było 

prawomocne. Lista obecności Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

W posiedzeniu wzięło udział 5 członków. 

 

Obecni: 

1. Danuta Bosek 

2. Urszula Chruściel 

3. Longin Kajka 

4. Henryk Lipiec 

5. Ilona Ochmańska 

 

Goście zaproszeni: 

1. Wicestarosta Sławomir Rzymowski 

2. Elżbieta Matuszyńska – Inspektor wydziału ON 

 

Głosowano w sprawie: Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania: OBECNY: 5, NIEOBECNY: 0 

Wyniki imienne: 

OBECNY (5) Danuta Bosek, Urszula Chruściel, Longin Kajka, Henryk Lipiec, Ilona Ochmańska 

NIEOBECNY (0) 

 

Głosowano w sprawie: wprowadzenie do porządku obrad punktu: Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Powiatu Łukowskiego i nadania jej Statutu 

Wyniki głosowania: ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) Danuta Bosek, Urszula Chruściel, Longin Kajka, Henryk Lipiec, Ilona Ochmańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Ad.2 

Zatwierdzenie protokołu 4/2025 z posiedzenia komisji w dniu 12 czerwca 2025 r. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Wszyscy Państwo rozumiem zapoznali się z protokołem. Czy są jakieś 

uwagi do tego protokołu? Nie słyszę. W takim razie przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa jest za przyjęciem 

protokołu? 
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Głosowano w sprawie:  Zatwierdzenie protokołu 4/2025 z posiedzenia komisji w dniu 12 czerwca 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Danuta Bosek, Urszula Chruściel, Longin Kajka, Henryk Lipiec, Ilona Ochmańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

 Komisja przyjęła protokół bez uwag. 

 

Ad.3 

Zapoznanie się z wynikami kontroli przeprowadzonymi w 2025 roku przez Wydział Organizacji i Nadzoru 

Starostwa Powiatowego w Łukowie. 

 

 Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Komisja dostała informację z przeprowadzonych kontroli i zapoznała 

się z wynikami tych kontroli. Kontrole były przeprowadzone w 10 jednostkach organizacyjnych. Ja tam widziałam, 

że były jakieś nieprawidłowości, zalecenia. Jakby Pani coś chciała powiedzieć nam o tych nieprawidłowościach 

i zaleceniach 

 

Inspektor wydziału ON Elżbieta Matuszyńska: W czterech jednostkach były zalecenia pokontrolne. 

W placówce opiekuńczo-wychowawczej w Adamowie, w DPS w Ryżkach, w Specjalistycznym Ośrodku Poradnictwa 

Rodzinnego i Interwencji Kryzysowej i w „Przylądku”. 

 

 Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Tam w większości to chodziło o te dodatki chyba motywacyjne, tak? 

  

 Inspektor wydziału ON Elżbieta Matuszyńska: W jednostce w Adamowie generalnie były rozbieżności 

w sprawozdaniu między danymi z dokumentów źródłowych, a wykazanych w sprawozdaniu. Kwota ogólna się 

zgadzała, natomiast w poszczególnych wierszach w sprawozdaniu były rozbieżności. Na ogólną kwotę nie wpłynęło to, 

bo kwota ogólna została dobrze rozliczona. Także tam już w sprawozdaniu tylko tutaj jest zakwestionowane było. 

 

 Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: I zostało to poprawione wszystko rozumiem? 

 

 Inspektor wydziału ON Elżbieta Matuszyńska: To znaczy to niepoprawione, zaleceniem było, żeby 

w kolejnych sprawozdaniach dołożyć większej staranności przy sporządzaniu sprawozdań. Żeby to rzeczywiście 

wynikało z dokumentów źródłowych, no a nie, już nie było przesunięć w tych kwotach poszczególnych, no i w datach, 

tam było w datach i w kwotach. Także, żeby to było rzetelniej zrobione. Natomiast w Ryżkach było pomyłkowo 

naliczona w jednym przypadku kwota dodatku motywacyjnego. Tam pomyliła się Pani wyliczając zwolnienie lekarskie.  

Ale to już zostało naprawione, bo dyrektor napisał nam już odpowiedź na to i jest to już uregulowane. Podobnie było 

w SOPRiIK-u i w „Przylądku”. Tutaj też nam Pani dyrektor napisała w odpowiedzi, że zostało to naprawione i że już w 

przyszłości będą na to zwracali uwagę, żeby nie powtarzać tego błędu. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Czyli kontrole skuteczne. 
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Skarbnik Powiatu Monika Wodyk-Netczuk: Te kontrole, to rozumiem, że były kontrole problemowe, które 

miały za zadanie przygotować powiat do kontroli zewnętrznych. Te kontrole dotyczyły dodatków motywacyjnych, 

które są finansowane ze środków zewnętrznych. Więc dlatego Pani kontrolująca sprawdziła wszystkie jednostki 

pomocy społecznej, DPS-y, tam gdzie te dodatki motywacyjne wpływają, tak żeby  przygotować te jednostki 

do kontroli zewnętrznej. Sprawdzić czy wszystkie procedury, przepisy wewnętrzne, czy są stosowane zapisy ustawy. 

No i to, co udało się zrobić, można było na bieżąco skorygować, to było korygowane, a niewielkie nieprawidłowości 

zostały… 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Bardzo słusznie. Co u nas jest nie tak, to niech u nas zostanie 

poprawione, żeby zewnętrzna kontrola nie wykazała nieprawidłowości. Dobrze, to jeśli są pytania jeszcze do tych 

kontroli, to proszę. Nie ma pytań, to dziękujemy w takim razie. To była informacja, tylko przyjmujemy informacje, tutaj 

nie głosujemy. Dziękuję. 

 

Ad.4.  

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Łukowskiego. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Projekt uchwały otrzymaliśmy, ja osobiście pytań nie mam, ale jeśli 

ktoś z państwa miałby pytania, to bardzo proszę. 

 

Skarbnik Powiatu Monika Wodyk-Netczuk: Może powiem, że są pozytywne opinie RIO zarówno 

do wieloletniej prognozy finansowej jak i do budżetu, bez uwag. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Jeśli nie ma pytań, to przechodzimy do zaopiniowania projektu 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Łukowskiego. 

Wyniki głosowania: ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) Danuta Bosek, Urszula Chruściel, Longin Kajka, Henryk Lipiec, Ilona Ochmańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Komisja wyraziła pozytywną opinię. 

 

Ad.5.  

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Łukowskiego na 2026 rok. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: No tutaj obszerny materiał, jak co roku. No nie wiem, może Pani 

Skarbnik nam coś powie, tak w skrócie. 

 

Skarbnik Powiatu Monika Wodyk-Netczuk: Projekt budżetu został przygotowany w oparciu o nową ustawę 

o dochodach, więc finansowanie tych podstawowych źródeł dochodów zmieniło się. To już nie subwencje, tak jak było 
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w poprzednich latach, tylko udziały w podatku dochodowym od osób fizycznych i prawnych. Łącznie kwota większa, 

która wpłynie do powiatu w przyszłym roku, to jest kwota z tych źródeł dochodów. Siedem milionów trzysta dziewięć 

tysięcy złotych. I wyliczane są potrzeby finansowe. I Ministerstwo Finansów skalkulowało, że potrzeby oświatowe 

w przyszłym roku będą wyższe o ponad sześć milionów czterysta dziewięćdziesiąt pięć tysięcy złotych. Czy to 

wystarczy na oświatę? No całe te pieniądze, całe potrzeby oświatowe z tej metryczki zostały skierowane dla oświaty. 

Jeżeli chodzi o pozostałe źródła dochodów, to dotacje na zadania własne, dotacje na zadania rządowe zostały 

wprowadzone po stronie dochodowej zgodnie z wytycznymi wojewody. I finał jest taki, że określa się łączną kwotę 

planowanych dochodów na dwieście czterdzieści jeden milionów dziewięćset czterdzieści sześć tysięcy siedemset 

sześćdziesiąt złotych i pięćdziesiąt dziewięć groszy, z czego dochody bieżące to dwieście jeden milionów osiemset 

dziewięćdziesiąt tysięcy dwadzieścia pięć złotych pięćdziesiąt jeden groszy i dochody majątkowe czterdzieści 

milionów pięćdziesiąt sześć tysięcy siedemset trzydzieści pięć złotych i osiem groszy. W tych dochodach majątkowych 

są to zarówno dotacje z programów rządowych, jak też dotacje unijne, a także pomoce finansowe od innych 

samorządów, które będą partycypowały w kosztach realizacji inwestycji drogowych. Jeżeli chodzi o stronę wydatkową, 

to została ona zaplanowana na dwieście sześćdziesiąt milionów trzysta czterdzieści jeden tysięcy osiemset 

dziewięćdziesiąt jeden złotych dwadzieścia dziewięć groszy, z czego wydatki bieżące to sto dziewięćdziesiąt milionów 

siedemset sześćdziesiąt trzy tysiące dwieście sześćdziesiąt dziewięć złotych trzydzieści dwa grosze i wydatki 

majątkowe sześćdziesiąt dziewięć milionów pięćset siedemdziesiąt osiem tysięcy sześćset dwadzieścia jeden złotych 

dziewięćdziesiąt siedem groszy. Te wydatki majątkowe to ponad 26% ogółu wydatków. Wydatki majątkowe to kwota 

sześćdziesięciu dziewięciu milionów, a wydatki inwestycyjne sześćdziesiąt trzy miliony dziewięćset osiemdziesiąt 

siedem tysięcy dziewięć złotych siedemdziesiąt jeden groszy. Te wydatki inwestycyjne w dużej części są przeznaczone 

na dział transport i łączność, ale także na oświatę, na realizację programów z zakresu obrony cywilnej, a także 

realizację projektów unijnych. Jeżeli chodzi o realizację zadań statutowych zostały również zabezpieczone środki tak, 

żeby można było plany finansowe w poszczególnych jednostkach realizować. Zostały zwiększone plany w jednostkach 

oświatowych dotyczące wynagrodzeń i pochodnych, bo przewidywane są podwyżki na przyszły rok, tu praktycznie no 

we wszystkich jednostkach te środki zostały zabezpieczone. Zostały zaplanowane rezerwy w budżecie. Jest 

zaplanowany po stronie przychodowej kredyt, niemniej jednak zadłużenie powiatu nie wzrośnie, więc jest 

zabezpieczony kredyt na realizację zadań inwestycyjnych, na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań, 

ale zadłużenie nie wzrośnie. Ono zmaleje na niewielką kwotę, bo to tylko pięćdziesiąt sześć tysięcy sześćdziesiąt osiem 

złotych, ale zadłużenie w stosunku do dochodów to nieco ponad 22%. Tak dodam, że jakby historycznie przejrzeć te 

kwoty długu w poprzednich latach to w stosunku do dochodów to rok 2018 to ponad 42% dochodów, więc myślę, 

że to zadłużenie jest na bezpiecznym poziomie. I tyle tak w takim telegraficznym skrócie, jeżeli macie Państwo pytania. 

 

 Radny Longin Kajak: Jaka jest kwota tego realnego zadłużenia? 

 

 Skarbnik Powiatu Monika Wodyk-Netczuk: 54 mln na koniec 2026 roku. 

 

 Radny Henryk Lipiec: A jaki był budżet w ubiegłym roku? 

 

 Skarbnik Powiatu Monika Wodyk-Netczuk: Dochody? W ubiegłym roku myślimy o dwudziestym piątym? 

 

 Radny Henryk Lipiec: Tak. 

 Skarbnik Powiatu Monika Wodyk-Netczuk: Przewidywane wykonanie to 233 miliony 948 tysięcy, jeżeli 

chodzi o dochody. Natomiast wydatki 226 milionów 493 tysiące. 

 Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Jaki procent stanowią te wydatki inwestycyjne? 



str. 5 

 

 Skarbnik Powiatu Monika Wodyk-Netczuk: Wydatki inwestycyjne w tej chwili to jest 26%. Majątkowe 

wydatki to jest 26% ogółu wydatków. 26,72 majątkowe. W tym budżecie są też zaplanowane pieniądze i dla szpitala 

ponad 900 tysięcy. Są zaplanowane pieniądze dla... 

 Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: To są na te inwestycje? 

  

Skarbnik Powiatu Monika Wodyk-Netczuk: Tak. Tylko wydatki inwestycyjne to są te zadania, które są 

realizowane w jednostkach powiatowych. Tak? Natomiast jaka jest różnica pomiędzy inwestycyjnymi a majątkowymi? 

Majątkowe to są plus dotacje dla tych jednostek, które nie są naszymi powiatowymi jednostkami budżetowymi. To jest 

ta różnica. 

 

Radny Longin Kajka: Tak jak do dróg to też liczymy jako też dotacje są gminne, prawda? 

 

Skarbnik Powiatu Monika Wodyk-Netczuk: Tak. Są po stronie wydatkowej są też dotacje jak najbardziej. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: No dobrze. No to co? No to tylko się możemy cieszyć, tak? Że tam 

jest zadłużenie, to ten kto nie robi nic to nie ma zadłużenia z tego co wiemy. 

 

Skarbnik Powiatu Monika Wodyk-Netczuk: No tak jakby historycznie też patrzeć na te wydatki majątkowe, 

to już fajnie to wygląda. Największe wydatki majątkowe były w roku 2024 i 2021, 22 przepraszam, ponad 82 miliony. 

To były takie dwa lata, kiedy, no ale w roku 2019 to 32 miliony, prawda? Więc to tak wtedy, kiedy były duże dotacje. 

Także ten rok jest też imponujący, bo dotacje są planowane, nie tak duże, około 19 milionów środków własnych powiat 

planuje zabezpieczyć na wydatki majątkowe. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Czy są jakieś pytania? 

 

Radny Henryk Lipiec: Nie, ja tylko się tak zastanawiam, bo budżet 240 milionów, tak pamiętam, a budżet 

miasta zamyka się chyba w granicach 200 milionów, o ile pamiętam. Patrzę na Sławka. To tak się zastanawiam, przy 

30 tysiącach ludzi, a ponad 100 tysięcy ludzi, to czy nie za mała jest ta dynamika wzrostu? Ja wam powiem szczerze 

tak, ja dokładnie nie przeanalizowałem, zacząłem sobie analizować, dlatego dzisiaj się wstrzymam. Natomiast no parę 

uwag bym miał, ale muszę to jeszcze zweryfikować, bo wyłapałem niektóre elementy. A czy nie wszystkie? Ja 

chciałbym być wiarygodny i po prostu, po prostu przygotowany dokładnie. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Trochę żałuję w takim razie. 

 

Radny Henryk Lipiec: Ale ja jestem szczery. 

 

Radny Longin Kajka: Ja wczoraj miałem okazję z panem wicestarostą porozmawiać na ten temat, wyjaśnił mi 

parę rzeczy, więc mam tę wiedzę taką szerszą. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: A może chociaż o tą część mógłbyś zapytać, bo my też jesteśmy 

ciekawi. 

 

Radny Henryk Lipiec: Nie, nie. Bo ja mam tu część rozpisaną, natomiast nie globalnie nazwijmy to i nie 

chciałbym później, żeby wyszło jakieś przekłamanie. 
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Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Rozumiem, że więcej pytań nie ma, tak? Przechodzimy 

do głosowania. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu budżetu na 2026 rok? 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Łukowskiego na 

2026 rok. 

Wyniki głosowania: ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (4) Danuta Bosek, Urszula Chruściel, Longin Kajka, Ilona Ochmańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Henryk Lipiec 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Komisja wyraziła pozytywną opinię. 

 

Ad.6.  

Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Powiatu 

Łukowskiego i nadania jej Statutu 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: To jest ten punkt, który dodaliśmy dzisiaj do posiedzenia i bardzo 

proszę ktoś nam powie na ten temat. 

 

Wicestarosta Sławomir Rzymowski: Zmiana statutu Młodzieżowej Rady Powiatu wynika też przede 

wszystkim z wniosku Młodzieżowej Rady z tego względu, że ta zmiana dotyczy możliwości utworzenia komisji stałych 

przez Młodzieżową Radę. Poprzedni status, który uchwaliliśmy nie dopuszczał tworzenia komisji stałych. Znaczy nie 

przewidywał. Natomiast młodzież chce tworzyć komisje stałe, dlatego proponujemy zmianę tego statutu, żeby taką 

możliwość dać. To jest pierwsza zmiana. Druga zmiana to jest w każdej, przy każdym samorządzie, w którym działa 

Młodzieżowa Rada Powiatu są delegowaniu opiekunowi. I my najprawdopodobniej na sesji stoczniowej tutaj Państwu 

Radnym przedstawimy taki projekt uchwały o delegowaniu opiekunów do Młodzieżowej Rady Powiatu. Natomiast ta 

zmiana w tym statucie daje to, żeby dopuścić nie jednego, a co najmniej dwóch opiekunów w Młodzieżowej Radzie. 

I to są takie dwie zmiany. 

 

 Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: A kto mógłby być takim opiekunem? 

 

 Wicestarosta Sławomir Rzymowski: A to jeszcze będziemy się zastanawiać. To też będziemy też z młodzieżą 

rozmawiać, żeby oni... 

 

 Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Ale to mają być nauczyciele? 

 

 Wicestarosta Sławomir Rzymowski: Nie, raczej to są osoby związane ze Starostwem, żeby też ten przepływ 

informacji był szybszy, ale też, że nawet jak będzie potrzeba zorganizowania czy posiedzenia, żeby był ten kontakt 

łatwiejszy.  

 

 Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Ja proponuję zaopiniować pozytywnie, ale prosimy 

o przegłosowanie. Kto z Państwa jest za pozytywnym zaopiniowaniem? 
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Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Młodzieżowej 

Rady Powiatu Łukowskiego i nadania jej Statutu 

Wyniki głosowania: ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) Danuta Bosek, Urszula Chruściel, Longin Kajka, Henryk Lipiec, Ilona Ochmańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Komisja wyraziła pozytywną opinię. 

 

Ad.7.  

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Łukowskiego na 2026 r. 

 

 Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Taki plan pracy otrzymaliśmy. Domyślam się, że plan pracy Rady jest 

bez zmian, bo to jest, to jest wszystko, to nad czym Rada powinna pracować. W takim razie, kto z Państwa jest za 

zaopiniowaniem pozytywnym projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu 

Łukowskiego na 2026 r. 

Wyniki głosowania: ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (5) Danuta Bosek, Urszula Chruściel, Longin Kajka, Henryk Lipiec, Ilona Ochmańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Komisja wyraziła pozytywną opinię. 

 

Ad.8.  

Opracowanie i zatwierdzenia rocznego planu kontroli i posiedzeń Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Łukowskiego 

na 2026 r. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Plan otrzymaliśmy, też tak jak poprzednio, tak, tylko kolejne 

jednostki podległe do skontrolowania. No właśnie, teraz tak... Kto nam został? No to co, bierzemy po kolei pewnie, 

tak? DPS w Ryżkach i ZS Nr 3. Dobrze, czyli mamy opracowany i zatwierdzimy teraz roczny plan kontroli. Kto z Państwa 

jest za zatwierdzeniem? 

 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenie rocznego planu kontroli i posiedzeń Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Łukowskiego na 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (5) 

Danuta Bosek, Urszula Chruściel, Longin Kajka, Henryk Lipiec, Ilona Ochmańska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Komisja wyraziła pozytywną opinię. 

 

Ad.9.  

Sprawy różne. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Sprawy różne, bardzo ważny punkt. Kto w sprawach różnych chciałby 

zabrać głos. 

 

Radna Urszula Chruściel: No cóż, ja się jeszcze dzisiaj nie odzywałam, bo tak wszystko bardzo sprawnie 

przebiega. Ja tutaj się cieszę, myślę, że i mieszkańcy naszego powiatu się cieszą, że powiat się rozwija. Cały czas się 

rozwija. Ta inwestycja, którą wczoraj Państwo podpisali za taką ogromną kwotę też, prawda, gdzie mieszkańcy i my 

się też cieszymy, bo to jest, pracujemy wszyscy na rzecz naszego powiatu. I każda jedna dobra inwestycja, jakieś kolejne 

działanie, które przynosi efekt i zadowolenie wśród mieszkańców naszego powiatu, to dla nas naprawdę jest to 

ogromny taki zastrzyk energii do dalszego działania. I chylimy czoła przed Panami Starostami i Panią skarbnik, że tak 

dobrze działają, bardzo dziękujemy. 

 

Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Czy są jeszcze jakieś pytania, jakieś sprawy różne? Jeśli nie ma, 

to dziękuję bardzo zatem.  

 

Ad.10.  

Zakończenie obrad. 

 

 Przewodnicząca Komisji Danuta Bosek: Przechodzimy do punktu 6. Zakończenie obrad. Dziękuję Państwu 

bardzo serdecznie.  

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej zamknęła posiedzenie Komisji. 

 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 

 

                      Danuta Bosek 

  

 

Przygotował(a): Monika Charczuk – Żyłka  

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 

 


